Kadeopa matemaTtnkm n MogenmpoBaHus
Crapwwuin npenogasatens E.I. ['yces
Kypc «Bbiclwiaa matematuka»

Jlekuns 8.

Tema: Pagbl Tennopa (MaknopeHa).

Llenb: PaccmoTpeTtb paabl gaHHOro Buaa.




Ps0 suoda

f(a)+f( )(x a)+f”2('a)(x a)’ +.. +f()( )(x a)’ +..
Ha3bIBaeTCFI padom Teunopa ,EI,J'IFI cbyHKqu/l

f(x) BTO4Ke g .B 4acTHOM cryvae
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" Ha3b||§aeTC;| 5810M MaKngpeHa




Ycrnoeue cxodumocmu psida
Teurnopa
[1na Toro 4T06bLI 6ECKOHEYHO
nuddepeHumpyemas B Touke g dyHkumsa f (x)
ABMANacb CYMMOW COCTaBIEHHOro Ans Heé paga

Tennopa, Heob6xoAMMO U OOCTATOYHO, YTOObI

MoxxHolnok&38 7, =10.0CTaTOUHbIN YNIEH MOXHO
npeacTaenTs B dhopMme JlarpaHxa:
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3 Rn(x):f ( )(x_a)rH—l
(n+1)!
roe ¢ —Hekotopoe uncno ns nHtepeana (a; x).




Pa3noxeHue HeKOmMopbIx
asieMeHmapHbIX yHKUUU
8 psiObI Teusiopa u
MakrnopeHa




lNoka3amenbHass OyHKUUS

20 pl

ITOT psAa CXOOUTCS HA BCEN YNCTTOBOW
NpAMOMN.




Pa3no)xeHue cuHyca

. x3 xS (_l)n—l .x2n—1
SINX =X — + — ...t +...
31 S (2n—1)!

ITOT psaq TakKe CxXoauTcsl Ha BCEW YMCITOBOWU
NPAMOMW.

Pa3sno)xeHue KOCUHyca

x2 x4 (_l)n—l ] x2n—2
cosx=1—-—+——...+
204 (2n—2)!
1 3TOT paa Takke CxXoauTcs Ha BCEWN YUCITOBOWU

NPAMOMW.

+ ...




BbuHomuanbHbIU psIO

(1+x)" :1+%x+ m(n;_l) X+ m(m—l3)'(m—2) X+t m(m_l)(m_z')'"(m_nH) X"+,

ITOT psAg Ha3biBaeTcst bMHOMManbHbIM. OH
cxoauntcsd B nHTepsane (-1,1). 3T1o
PaA3NOXeHNe MMEET MEeCTo AN m = —1.




Bonpochil:
1) YcnoBue cxogumocTtu paga Tennopa?
2)Kakon psig HasbiBaeTca OMHOMUANbHbLIM?




